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Cérémonie d’hommage au Commandant Alex LOFI

 l

Discours prononcé par le Président Claude GIBOULOT

Monsieur le Maire, 

Mesdames et Messieurs les élus,

Famille du Commandant LOFI,

Monsieur le Capitaine de Penfentenyo,

Mesdames et Messieurs les responsables d’associations,

Mesdames et Messieurs les porte

Chers toutes et tous, 

Chère Jeunesse, 

 

 

La délégation de la section EST de l’Amicale Nationale des Fusiliers Marins et 

est présente aujourd’hui comme chaque année dans cette ville, devant cette stèle 

empreinte de notre histoire. 

La distance qui nous sépare de l’HOPITAL n’est surtout pas un obstacle pour venir honorer 

cet homme le Commandant Alex LOFI.

Votre présence ici témoigne de tout l’intérêt que vous portez à cette cérémonie qui honore 

ces hommes et  les drapeaux.

Hommage aussi au Commandant Philipe KIEFFER et à tous ces hommes du 4 Commando.

Ils étaient 177. Formés à Achnacarry petit village d’Ecosse, ils on

combats en Normandie lors du débarquement du 6 juin 1944 sur la plage de Colleville 

Montgomery. 

Leur courage nous a rendu notre fierté.

Ce moment de recueillement nous le leur devons.
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Cérémonie d’hommage au Commandant Alex LOFI

le 3 décembre 2017 à L’Hopital 

Discours prononcé par le Président Claude GIBOULOT

   

Mesdames et Messieurs les élus, 

Famille du Commandant LOFI, 

Monsieur le Capitaine de Penfentenyo, 

Mesdames et Messieurs les responsables d’associations, 

Mesdames et Messieurs les porte-drapeaux, 

La délégation de la section EST de l’Amicale Nationale des Fusiliers Marins et 

est présente aujourd’hui comme chaque année dans cette ville, devant cette stèle 

 

La distance qui nous sépare de l’HOPITAL n’est surtout pas un obstacle pour venir honorer 

cet homme le Commandant Alex LOFI. 

nce ici témoigne de tout l’intérêt que vous portez à cette cérémonie qui honore 

ces hommes et  les drapeaux. 

Hommage aussi au Commandant Philipe KIEFFER et à tous ces hommes du 4 Commando.

Ils étaient 177. Formés à Achnacarry petit village d’Ecosse, ils on

combats en Normandie lors du débarquement du 6 juin 1944 sur la plage de Colleville 

Leur courage nous a rendu notre fierté. 

Ce moment de recueillement nous le leur devons. 
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La délégation de la section EST de l’Amicale Nationale des Fusiliers Marins et Commandos 

est présente aujourd’hui comme chaque année dans cette ville, devant cette stèle 

La distance qui nous sépare de l’HOPITAL n’est surtout pas un obstacle pour venir honorer 

nce ici témoigne de tout l’intérêt que vous portez à cette cérémonie qui honore 

Hommage aussi au Commandant Philipe KIEFFER et à tous ces hommes du 4 Commando. 

Ils étaient 177. Formés à Achnacarry petit village d’Ecosse, ils ont mené de glorieux 

combats en Normandie lors du débarquement du 6 juin 1944 sur la plage de Colleville 
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Le devoir de mémoire est indispensable et indissociable de nos souvenirs, il doit être 

exigeant et relayé partout, dans  nos écoles, dans nos maisons citoyennes, dans nos 

associations patriotiques et bien au-delà et sans limites. 

Un combattant ne doit jamais mourir deux fois. L’oublier après sa mort, serait le faire 

mourir à nouveau, il n’y aurait rien de pire. 

Ces débarquements de Fusiliers Marins et Commandos, l’un le 6 juin 1944  en Normandie 

et l’autre le 15 août de la même année en Provence, ces hommes qui n’ont pas accepté de 

renoncer pour des raisons qui s’appellent l’honneur, ont contribué pleinement à la victoire. 

Profitons de cet instant pour honorer tous les peuples assemblés de tous pays coalisés, ces 

femmes, ces hommes, tous acteurs au service de la paix, n’ont eu qu’un seul but, nous 

rendre la liberté. 

Tous ces combattants nous ont laissé un monde meilleur et plus libre que nous apprécions. 

Mais au fil des années, des criminels que l’ont nomme “terroristes”, génèrent d’autres 

dangers, d’autres conflits, d’autres victimes. 

Devant ces risques qui nous menacent, en tant que citoyens même sans armes nous 

pouvons aussi lutter pour préserver la paix en restant des partenaires solidaires de la 

Démocratie. 

Appuyons nous sur le courage des combattants de la liberté qui nous ont précédé. 

Cette cérémonie à l’hommage du Commandant LOFI est aussi celle des Fusiliers Marins. 

J’ajouterais donc au Registre Habituel la présence des Familles de Penfentenyo et Marie-

Hélène Chatel. 

Un fait particulier et inattendu à cette cérémonie nous réjouit, nous sommes très heureux 

de la venue du Capitaine Yannick de Penfentenyo actuellement en service dans l’armée de 

Terre. 

Nom très connu et emblématique dans la Marine Nationale, notamment chez les Fusiliers 

Marins et Commandos. Le Commando de Penfentenyo est l’un des sept commandos 

Marine à porter ce nom, sa création remonte  à l’année 1947. 

Oncle de Yannick, Alain de Penfentenyo de Kervéréguin, Officier de Marine est touché 

mortellement en Indochine le 12 février 1946 à l’age de 25 ans. 

J’adresse un profond respect aux Fusiliers Marins qui ont servi à “PENFEN” et aux 

Combattants d’Indochine présents à cette Assemblée. 


